


MpoBepsiem. UcnpaBnsiem olWMOKKU, ecrnv AoNyCTUNM.
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Pacwundpynte ¢ nomowbio Tabnuubl, KAKOe CNOBO 3aKOAUPOBaHO.
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MuHyTKa ynctonucaHus




3agaHus OoT NNaHeThbl




IOINMUTE

3anaHue Ne 3 n 4 — BbINnoriHeHue B
TeTpaasax ¢ KOMMEHTUPOBaHMEM.



CamonpoBepkKa

6+6+6 <6 - 4 10 - 2 >10
9+9=2 -9 2-3>12 - 2

3+3+3+3+3=3-5=15






@ KAGA\/A

3agaun ot nnaHeTbl CaTypH




3anada Nei1

[lnma HapucoBan B anbbome 15 3BE304€EK.
B kaxxgom psagy no 3 38e3004KkN. CKOMbKO
PSO0B CO 3BE304KaMn HapucoBan uma?
CpoenaTtb cxeMmaTU4YeCKNN PUCYHOK N PELLINTL

3agavy.

15 : 3 = 5(p)
OTBeT: 5 pAnoB.
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CamocTtoaTernbHoe BbINOfHEeHne no
BapuaHTaM:

1 BapuaHT- nepBada 3agava.

11 BapuaHT - BTOpasa 3agava.
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B3anmonpoBepkKa

I BapuaHT,
NAAAAAAAAAAAA
12:6 =2 (p)

OTBeT 2 psaaa.
11 BapuaHTt

NAAAAAAAAAAAA
12:2=6(T)
OTBeT: 6 THONbNAaHOB.






,53 3a.u,aqa N°3

l pewarb MapcuaHckue 3ap,aq|<u U NpUumMep.LI.
gl oToBbI K UcnbiTaHUIO? [peanararo BbINOMHUTL
& MOM 3agaHuA.




3agavya MmapcuaHuHa:

Ha 3emurro jereso 13 nHOMIAHETHBIX CIYTHUKA,
JIJISl TOTO YTOOBbI MO3HAKOMHUTHCS C HAMU. Y 4 U3
HUX BHE3ANMHO KOHYWJIOCH TOIJIUBO, U OHU ObLIU
BbIHYKI€HbI OTIIPABUTHLCS HA 3alIPABKY.
OcrajbHble NPU3EeMJIMJINCH HA 3 pa3HbIe
craHiuu. I1o CK0JIbKO CIYyTHHKOB
MPU3EeMJINIOCH HA KAXKAYI0 CTAHIUIO?

00 0000 OG0OH OO

1) 13 -4 =9 (m)
2)9:3=3(m)
Omeem: no 3 Memeopuma.



~N~N O BADN

4 +2=2"-5
+5—-4-4=4-3
+3+5=5-4
- 2-7=T7"-1

CamooueHka
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Monoaubi!

8 C 3apaHMAMM Bbl CNPpaBUNUCH!
MTenepb Nnpeanarato BamM BbINONMHUTL
B nposepouHylo pabory.

Xenaro yaaum!



qqklom PabOoThI
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CamonpoBepka

BapuaHT Ne1.
1. CnoxeHue oAMHaAKOBbLIX CrlaraeMbiX Ha3blBaeTCA:
0) neneHuem, B) CNOXeHUueM.
1. 3amMeHuUTe cymMMmy npousBefeHUEeM U BblUNCIUTe:
2+2+2+2 +2+2 =
3.CkonbKko pa3 cogepXxutca B 8 no aoBa:
a) 2 pasa, 0) 3 pa3a,
4. Ecrm5:-4=20,1T05-5
5. 12 po3 pa3noxunu B 4 6ykeTa. CKONbKO pO3 Nony4vusiocb B KaXXaom Oykerte?
, 6) 4 po3bl, B) 5 pos.

BapuaHT Ne2.
Pe3ynbrat yMHOX€EHUS Ha3blBaeTCA:

a) crnoxeHuew, 0) yMHOXeHueMm
3amMeHUTe CyMMy Npon3BeAeHMEM U BbIYUCTIUTE:
4+ 4+4+4=
CKonbKo pa3 cogepxutcsa B 15 no nAThb:
a) 2 pasa, , B) 4 pa3a.

Ecrmm3-9=27,T03-8
14 Kr. rpyw pasnoxunu B 2 Aswmuka. CKONbKO KUIorpamMmoB rpyLl oka3sasriocb B KaXX4O0M SiLuKe?
a) 6kr, B) 8 Kr
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YBUAEN, KaK npeKpacHa’
Tlioy, By/iem XpaHyTb W TipH



Pedonekcus

CocTaBnsieMm KapTUHY ypokKa:
«MbI noBTOPUNMN....»

«MbI 3akpenunu....»
«Y MeHSA Nony4Yunochb....»

«Y MeH{ He NoJNy4YUunocChb....»

AHanus ycnewHoOCTHU
«CMornum noTomy, 4To ....»

«Joma n Ha cneayroLwemM ypoKke Hago
NOTPEeHNpoBaTbLCA B....» -



Ecrnu Ha
ypoke Bam
ObITO BCE
NOHATHO, Bbl
CO BCeMU
3aJaHNAMY
cnpaBUnmnch
U CMOXeTe
OOBACHUTB

O

N

Ecrv bl BCE
NOHANN, MHOTNE
3afaHns
BbIMOSTHUIN,

HO OOBACHUTL

3aTpynHsieTeCh.

I

Ecnu He Bece
NOHANW, Npu
BbINOTHEHUN
3ajaHuu
UCMbITbIBaNU
TPYAHOCTY U
BaM HyxHa
MOMOLLDb.
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pebsaTa monoaubl!

Cnaéu60'3a ypOK



